
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 20 IONAWR 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 20 Ionawr 2021 
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos: 20/0718/FULL Maint y 
Safle: 

6244m² 

Lleoliad: Brookside Cottage, Trinant Road, Trinant, Casnewydd NP11 3BB   (UPRN 
000043088132) 

Cynnig: Dymchwel y tŷ allan presennol ac adeiladu rhandy newydd 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320842 (Dwy) 199825 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
20/0939/COU Maint y 

Safle: 
86m² 

Lleoliad: Yr hen Davies Bakery, Y Stryd Fawr, Nelson, Treharris CF46 6EU  (UPRN 
000043002919) 

Cynnig: Newid defnydd o bopty i swyddfa a storfa contractwyr trydanol 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311286 (Dwy) 195583 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 
 

Tredomen House  
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 9 

Cyf. Achos: 
20/1072/FULL Maint y 

Safle: 
297m² 

Lleoliad: 78 Porset Drive, Caerffili CF83 1PL   (UPRN 000043033256) 

Cynnig: Dymchwel y garej unllawr bresennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r ochr, estyniad 
unllawr i'r cefn a chanopi a chyntedd blaen newydd 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

316168 (Dwy) 186926 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned y Fan Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
20/1093/TPO Maint y 

Safle: 
43m² 

Lleoliad: 45 The Avenue, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 8BA   (UPRN 000043030074) 

Cynnig: Cyflawni amrywiol waith ar goed masarn ac ynn (Gorchymyn Cadw Coed 
26/78/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

315100 (Dwy) 194692 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 9 

Cyf. Achos: 
20/1091/FULL Maint y 

Safle: 
307m² 

Lleoliad: 18 Chapel Close, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2AD   (UPRN 000043058546) 

Cynnig: Newid to'r estyniad presennol o do gwastad i do ar oleddf, gyda newidiadau mewnol 
i'r tŷ presennol 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318456 (Dwy) 196025 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0001/FULL Maint y 

Safle: 
194m² 

Lleoliad: Half Hollies, Twyn College Lane, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 3NR  (UPRN 
000043087762) 

Cynnig: Adeiladu garej ddwbl a bloc stablau 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319283 (Dwy) 196999 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0002/FULL Maint y 

Safle: 
355m² 

Lleoliad: 28 Albertina Road, Treowen, Casnewydd NP11 3DX   (UPRN 000043064382) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a chyntedd blaen newydd 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320714 (Dwy) 198272 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 3



Tudalen 4 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0003/FULL Maint y 

Safle: 
162m² 

Lleoliad: 31 Rhys Road, Coed Duon NP12 3QR    (UPRN 000043047149) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr/cefn gydag estyniad unllawr i'r cefn â tho gwastad a 
chyntedd i'r wedd flaen 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest Cyf. 
Map: 

316404 (Dwy) 196720 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0006/FULL Maint y 

Safle: 
1043m² 

Lleoliad: Tŷ Willow, Yew Tree Cottage i The Row, Draethen, Casnewydd NP10 8GB  (UPRN 
000043087131) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

321905 (Dwy) 187252 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0007/FULL Maint y 

Safle: 
294m² 

Lleoliad: 15 Twyn Place, Abercarn, Casnewydd NP11 5JX   (UPRN 000043070477) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a gwneud newidiadau mewnol 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322008 (Dwy) 195187 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 4



Tudalen 5 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0009/FULL Maint y 

Safle: 
282m² 

Lleoliad: 34 Garden Suburbs, Pont-y-waun, Casnewydd NP11 7GB   (UPRN 000043069574) 

Cynnig: Ailosod yr estyniad penty presennol o ansawdd gwael gydag estyniad newydd ar yr 
un ôl troed gyda chynllun to diwygiedig 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322180 (Dwy) 192935 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0016/FULL Maint y 

Safle: 
439m² 

Lleoliad: Fernlea, Farm Road, Pontlotyn, Bargod CF81 9QG  (UPRN 000043001377) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontlotyn Cyf. 
Map: 

311578 (Dwy) 206041 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0013/FULL Maint y 

Safle: 
339m² 

Lleoliad: Greens Fishing Tackle, Bryn Road, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2BU  (UPRN 
000043052921) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i gefn y siop 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317693 (Dwy) 195482 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0017/FULL Maint y 

Safle: 
529m² 

Lleoliad: Kane Mailing Systems, Glamorgan House, 47 Penallta Road, Ystrad Mynach, 
Hengoed CF82 7AN (UPRN 000043062239) 

Cynnig: Codi’r to presennol i greu llety llawr cyntaf ychwanegol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314495 (Dwy) 194537 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0019/FULL Maint y 

Safle: 
277m² 

Lleoliad: Tir ar bwys 80 Stryd yr Ardd, Llanbradach, Caerffili CF83 3LZ   (UPRN 
000043028385) 

Cynnig: Adeiladu annedd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315120 (Dwy) 190634 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a Phwll-y-pant Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 6



Tudalen 7 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0020/RET Maint y 

Safle: 
387m² 

Lleoliad: 19 Newport Road, Pont-y-meistr, Rhisga, Casnewydd NP11 6LW  (UPRN 
000043072039) 

Cynnig: Cadw a chwblhau uchder uwch y garej/gweithdy 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

324774 (Dwy) 189808 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0024/FULL Maint y 

Safle: 
186m² 

Lleoliad: Nelson's Pharmacy, Canolfan Feddygol Heol Nantgarw, 4 Ffordd Beddau, 
Caerffili CF83 2AX  (UPRN 000043170808) 

Cynnig: Gosod peiriant meddyginiaeth ar ffurf peiriant ATM i wedd yr adeilad 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313733 (Dwy) 186540 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0025/FULL Maint y 

Safle: 
229m² 

Lleoliad: 12 West View Crescent, Oakdale, Coed Duon NP12 0JG   (UPRN 000043059596) 

Cynnig: Dymchwel garej bresennol ac adeiladu garej newydd 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318382 (Dwy) 198332 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 7



Tudalen 8 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0026/FULL Maint y 

Safle: 
643m² 

Lleoliad: 9 Llys Cyncoed, Oakdale, Coed Duon NP12 0NQ   (UPRN 000043078707) 

Cynnig: Adeiladu garej ddwbl gyda rhandy tair ystafell wely uwchlaw gyda lle i ddau gar gael 
eu parcio yn y garej a thri char y tu allan i'r garej ar y dramwyfa 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318729 (Dwy) 198049 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0028/FULL Maint y 

Safle: 
800m² 

Lleoliad: Man Agored Cyhoeddus, Ffordd Penallta, Gelli-haf, Pontllan-fraith   (UPRN 
000043175639) 

Cynnig: Adeiladu dau bâr o anheddau pâr â 2 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

316250 (Dwy) 195391 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0031/FULL Maint y 

Safle: 
3911m² 

Lleoliad: Fernleigh Villa, Twyn-gwyn Road, Cwmfelin-fach, Casnewydd, NP11 7AX  (UPRN 
000043057483) 

Cynnig: Adeiladu estyniad garej unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318454 (Dwy) 192168 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 8



Tudalen 9 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0033/FULL Maint y 

Safle: 
382m² 

Lleoliad: 10 Heol Ganol, Caerffili CF83 1AS    (UPRN 000043014451) 

Cynnig: Dymchwel y rhandy unllawr presennol i'r cefn a'r ystafell wydr ac adeiladu estyniad 
unllawr newydd i'r cefn gyda tho gwastad gan gynnwys ailadeiladu'r garej i greu 
ystafell ymarfer corff 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

314932 (Dwy) 187257 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 9


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 20 IONAWR 2021

